

## 定安举行国、地税联合办税服务厅揭牌仪式

薛陶陶

9月1日,定安县国家税务局、地方税务局举行联合办税服务厅揭牌仪式。

县委副书记、县长刘蔚,县委副书记符晋分别出席岳松联合办税服务厅、见龙联合办税服务厅的揭牌仪式。

揭牌仪式上,刘蔚代表县委、县政府对国、地税局联合办税服务厅的成立表示祝贺,向长期以来奋战在全县税务战线上的同志表示感谢。

刘蔚指出,国、地税的深度合作,是加快转变职能、建设服务型税务机关的必然要求,对于增强服务质效、促进税收征管等方面具有深远的现实意义。国、地税部门要以此为契机,切实提高对合作的认识,加强组织领导,做到心往一处想、劲往一处使,共同推进国、地

税局合作取得突破性进展。两部门要统筹国、地税局的职能职责与工作重点,加强联系沟通,统一工作思路,统一工作指导,推动全县税收工作迈上新台阶。

据了解,岳松、见龙两个联合办税服务厅的成立,标志着国、地税局合作迈向新台阶,将真正实现“进一家门、办两家事”,形成管理合力,统一办税规范,实现业务通办。纳税人可以在联合办税服务厅通办国、地税部门的纳税申报、代开发票、三方协议、涉税登记、外管证管理等国、地税业务。

揭牌仪式结束后,刘蔚、符晋现场分别查看了岳松、见龙联合办税服务厅,视察指导工作,向税务人员询问了解业务手续办理情况,并听取了财政税收等情况汇报。



刘蔚听取国税局工作人员业务介绍。陈雪娇摄

## 情系教师节 慰问暖人心

刘蔚走访慰问城南中学优秀教师代表

薛陶陶



刘蔚慰问优秀教师代表。薛陶陶摄

在第32个教师节即将到来之际,9月7日,县委副书记、县长刘蔚在教育局等相关部门负责人的陪同下走访慰问优秀教师,为他们送去慰问金,向全县在教育战线上辛勤耕耘的教师致以亲切的问候和节日的祝福。

刘蔚一行来到城南中学,看望慰问优秀教师代表林朝燕、王旭。林朝燕现任城南中学初中语文老师,曾获得“定安县优秀教师”、“定安县十佳班主任”等荣誉称号,17年来坚守在教育一线岗位上,言传身教,培育出一批批优秀学生;王旭现任城南中学高中

部物理教师,曾获得“海南省优秀航模辅导员”、“海南省优秀车模辅导员”等荣誉称号,充分挖掘学生潜能,并带领学生在科技创新比赛中获得多种奖项。刘蔚与林朝燕、王旭亲切地交谈,详细询问了他们的生活和工作情况,对优秀教师代表爱岗敬业、兢兢业业的精神表示敬佩。

随后,刘蔚一行在城南中学召开座谈会。会上,城南中学校长王运栋作城南中学校园面积扩大的可行性分析报告,刘蔚认真听取目前学校的基本情况、办学规模、发展规划以及在校园建设和

发展方面存在的问题。会上,刘蔚指出,教育事业事关长远和未来,要始终秉持“百年大计、教育为本”的理念,不断弘扬尊师重教之风,持续加强师资队伍建设和。同时,希望教育工作者能够再接再厉,进一步刻苦钻研,不断提高业务水平,更好地肩负起教书育人的重任,办好人民满意的教育,为全县教育事业更快更好发展添砖加瓦。

会后,刘蔚一行还参观了城南中学的教学楼、操场、电子阅览室等地,详细了解学校布局、师资力量和硬件设施配套情况。

9月6日至7日,国家卫生计生委规划司司长侯岩带领全面两孩政策实施情况调研组到定安调研全面两孩政策实施情况。县委副书记王建斌陪同调研并参加座谈。

在定安期间,调研组先后深入到县政府服务中心,县人民医院、县妇幼保健院产科、儿科,定城镇江南居委会等地进行了实地调研,详细了解定安全面两孩政策宣传、工作开展情况,听取计划生育证件办理工作介绍,询问在计生工作中遇到的困难和对策。

在召开的座谈会上,王建斌就定安实施全面两孩政策情况作了详细汇报。据了解,从2016年1月1日全国开始实施全面两孩政策以来,定安认真贯彻落实新修订的《人口与计划生育法》和《中共中央国务院关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》(以下简称《决定》),通过多渠道规范宣传,广大群众对实施全面两孩政策的重大意义、试用对象、服务管理等有了深入的了解。对符合全面两孩生育政策对象开展调查摸底,做到底数清、情况明、档案全,为顺利开展服务做好准备。坚持便民利民的原则,简化手续、精简材料,全面落实生育登记服务制度,优化生育登记服务水平,自今年1月起实施生育登记制度以来,全县共办理二孩登记1531例,群众办证满意率达99.8%,较好保障了全面两孩政策的实施。

侯岩对于定安在全面两孩政策实施以来所做的工作和取得的成绩给予肯定。她指出,全面两孩政策落实得民心、顺民意,我们要紧紧围绕中央《决定》和新修订的《人口与计划生育法》,做好妇幼健康服务和保障,加大财政投入,加强妇幼健康服务体系建设,强化妇幼保健队伍建设,为广大育龄妇女提供优质的保障服务。

县公安局、妇联、发改委、财政局、教育局、计生委、卫生局等部门主要负责人参加了座谈会。

## 做好妇幼健康服务 保障全面两孩实施

国家卫生计生委调研定安全面两孩政策实施情况

黄荣海

## 依法稽核 加强监管

定安召开社保稽核工作会议

薛陶陶 陈雪娇

8月31日,定安县召开2016年社保稽核工作会议,部署下一步社保稽核工作,县委副书记符晋出席会议。

会上,符晋指出,社保稽核工作是维护用人单位和职工权益,保障法规制度正确运行的重要工作,各级各部门要充分认识社保稽核

工作的必要性和重要性,认清全县社保基金收支的严峻形势,进一步增强责任感和紧迫感,认真细致地做好社保稽核的各项工作。

符晋要求,各级各部门要周密部署,加强协调配合和组织实施,制定切实可行的稽核工作方案,认真做好稽核组织实施工作;

要树立法治的理念,依法稽核,以法治思维统领稽核工作;要依照法定职能、权限、程序开展稽核工作,严格做到依法行政和廉洁自律,实现应保尽保、应收尽收,维护社保基金安全完整;要加大社保稽核宣传力度,不断提高社保工作社会知晓率,促进更多的单

位和自然人自觉参保,使社会保障体系实现全覆盖;要以此次稽核工作为契机,促进全县养老保险征缴扩面工作,有效缓解当前养老基金缺口问题,不断提高社保稽核工作的水平,推进全县社会保险事业健康持续发展。

据了解,此次社保稽核清欠

行动涉及全县15家企业和三家国营农场,核查的内容涉及用人单位生产经营情况、职工人数、工资发放情况、社会保险费缴费基数等内容。

县人社局、社保局、工科局、塔管会等相关单位负责人,定安各企业法人代表参加会议。